

平成 21 年 2 月 20 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ビ ッ ク 東 海 代表者名 代表取締役社長 早川 博己 (JASDAQ・コード 2306)

問合せ先

常務取締役管理本部長 笛木 桂一 電話 03-5687-3109

「自己株式の消却に関するお知らせ」の未確定事項の決定のお知らせ (会社法第178条の規定に基づく自己株式の消却)

当社は、平成21年2月20日開催の取締役会において、会社法第178条の規定に基づき、下記のとおり自己株式の消却を行うことを決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 自己株式の消却を行う理由

平成20年5月9日及び平成20年6月26日開催の取締役会において、自己株式の取得及び取得した自己株式の消却予定を決議しお知らせしておりました。

今般この決議に基づき、株主の皆様への利益還元を図るため、前回未確定であった自己株式の消却株式数及び消却日を決定し実施するものであります。

2. 自己株式の消却の内容

(1) 消却する株式の種類 当社普通株式

(2) 消却する株式の総数 480,800株 ※

〔消却前発行済株式総数(自己株式を含む)に対する割合

1.19%]

※平成20年5月12日から平成20年6月20日の間に取得した 136,100株と平成20年7月1日から平成20年9月26日の間に 取得した344,700株を合計した全株式数

(3) 消却予定日 平成21年3月6日

(ご参考)

1. 消却後の発行済株式総数 39,650,550株

2. 消却後の保有自己株式数 1,039,612株(平成21年1月31日現在の自己株式数を基準に算定)

以上